

ТЕАТР До новой встречи, киевляне!

ПОЧТИ МЕСЯЦ гастролировал в Калинине Киевский государственный театр музыкальной комедии. С первых же спектаклей калининцы полюбили театр, его артистов.

Что отличает работу театра? Высокая постановочная культура спектаклей, их музыкальность. И тут в первую очередь хочется сказать добре слово о главном режиссере Б. Рябикине, о дирижерах Э. Хинкисе и Е. Выгорском. Много выдумки, изобретательности в постановку танцев — неизменных спутников спектаклей — вкладывает главный балетмейстер театра Б. Таиров. Большинство спектаклей со вкусом, оригинально оформлены (главный художник — Д. Лидер).

Вчера состоялся большой заключительный концерт. Исполнялись сцены, дуэты, танцы из оперетт. Как и в спектаклях, еще раз порадовали калининцев народные артисты Украинской ССР В. Повинская, Д. Пономаренко, заслуженные артисты Украинской ССР Р. Уманская, Е. Мамыкина, Г. Лойко, Д. Шевцов, артисты Л. Запорожцева, И. Журавская, В. Быков, И. Блащук и другие.

Трогательными были минуты прощания с киевлянами. Коллективу театра были вручены Почетная грамота промышленного облисполкома, приветственные адреса областного управления культуры и областного отделения Всероссийского театрального общества, а также исполнома Калининского горсовета. И, конечно же, цветы. Множество цветов!

Киевлянам понравились и Калинин, и калининцы. Калининцы полюбили киевлян. И те и другие говорили о том, что эта встреча не будет последней. А если друзья хотят встретиться, они встретятся. До новой встречи, киевляне!

Г. СЛОВНИКОВ.